

全国“通检”刚上线,长沙车检站忙坏了 两天623台非湘A车辆在长过检

本报9月4日讯 外省车辆要在长沙年检,需要去注册地的车管所开检验委托通知书,再跑回长沙来办理,9月1日起,这些来回奔波可以省略了。省公安厅推动的20项交管业务“放管服”改革举措落实落地,外省车辆可以直接检验,申领检验合格标志,无需办理委托检验手续。

截至9月3日,长沙交警已经受托检验非湘A车辆623台。民警提醒,符合6年免检的车辆不用再来车管所,可以通过多个线上渠道申请,检验合格标志将邮寄到家。

外省车半小时搞掂年检

今天上午11点多,长沙金桥机动车检测站,一辆粤B牌照的红色小车从检测车间出口驶出,工作人员随即将车子交付给车主张先生。张先生在深圳工作多年后被调往长沙,他的车也开回了长沙。“往年年检的时候还得两省跑,今天半小时就处理好了,比以前方便多了。”张先生说。

金桥机动车检测站工作人员介绍,这两天比平时忙多了,因为前来检验的车辆多了不少。

长沙交警车管所潇湘分所负责人李武介绍,省内异地“通检”业务早就实施了,省内异地车辆不需要开具车辆检验委托书就能在长沙直接进行车辆年检。这次是全国“通检”,外省的车辆跟本省车辆同样待遇,不用委托也能直接检验。

记者从长沙交警获悉,9月以来,长沙交警受托检验非湘A车辆623台,其中9月1日62台,9月3日561台。“9月1日是

周六,长沙只有一个车管分所正常上班,因此办理业务总数较少。”长沙交警相关负责人介绍。

全国“通检”这样办

长沙市交警支队车管所检验监管中心主任陈红春介绍,从9月1日起,全面推行小型汽车、货车和中型客车跨省异地检验,申请人可以直接在机动车登记地以外省份直接检验,申领检验合格标志,无需办理委托检验手续。

“新政实施后,任何一个地区登记上牌的车辆,只要没有违法记录,带齐行驶证、交强险和车检税就可以在长沙就地检验,但是大型客车、校车、危化品运输车这些车型不能‘通检’。”陈红春说。

除工作日之外,检测站还将根据社会的需要在周六提供便民服务,检验监管中心也安排工作人员进行审核。

陈红春提醒,对于6年免检的私家车,行驶证副页上不需要签注检验有效期,车主可通过互联网的方式提供相关材料照片,经车管所核验,可直接通过邮寄寄递的方式寄给检验合格标志。

“6年免检的检验合格标志以往是在车管分所现场进行办理,现在可通过交警12123、长沙交警微信公众号等平台进行线上申请,将行驶证、身份证、交强险保单、车检税保单拍照上传,经由车管所核验合格后,车主只需在家等快递员把检验合格标志送上门就可以了。”陈红春说。

■记者 魏灿
实习生 孙玲芝 郎玲



9月4日,一辆粤B牌照的车正在长沙金桥机动车检测站等待年检。

记者 魏灿 摄

浏阳率先启动就“一卡通” 看病只需持 身份证或社保卡

本报9月4日讯 浏阳市今天在全省率先启动就医“一卡通”,今后居民到市内各公立医院看病不再需要办诊疗卡,只需一张身份证或社保卡,医院之间的检验报告也可互通,减少患者重复检查。

今年2月,浏阳市把就医“一卡通”列入2018年十件民生实事重点推进。通过半年多的努力,该市建成医疗健康大数据中心,开发了一批惠民、惠医、惠政的医疗健康应用系统,覆盖全市5家市属医院和33家基层医疗卫生机构。就医“一卡通”平台启动后,居民就诊无需再重复办卡,可将身份证或社保卡作为诊疗卡使用,有效消除了以往看病“一院一卡、互不通用”带来的不便。居民在全

市所有公立医院的门诊记录、住院记录、公共卫生服务记录、家庭医生服务记录等数据均上传到浏阳市人口健康信息平台,形成个人全生命周期健康档案。居民在就诊时,可授权许可医生调阅其在不同医院的诊疗信息,实现信息共享,减少重复检查。

“真方便不少,省时省力!”在浏阳市人民医院就诊的市民邓先生感受了“一卡通”的便利。拿着社保卡在自助机上完成挂号缴费,坐诊医生一刷,他之前在其他医院的就诊信息一览无余。

浏阳市有关负责人表示,下一步,该市将继续创新探索“互联网+健康医疗”模式,加快“一卡通”平台与省健康信息平台、医保信息平台的对接互通。

■记者 王文隆

搀扶老人上车,礼让斑马线 这位女公交司机 坚持了23年

本报9月4日讯 “请车队好好表扬68路驾驶员周敏,谢谢她!”今天中午,烈日炎炎,60岁的王焕驰却特地找到龙骧巴士车队点赞致谢。

据了解,前几日王焕驰在长沙雨花区政府上了一辆驾驶员周敏当班驾驶的68路公交车。一路上,王焕驰发现,周敏不仅平稳,还“特别暖心”,“每一次有老人上车,都停稳后主动走到车门口搀扶老人,提醒坐稳扶好才起步。”不仅如此,当公车开到路口或者斑马线时,周敏都会主动礼让停车,用手势示意行人先过马路后才继续开车。记者调取监控看到,当天王焕驰乘坐该68路的20分钟内,驾驶员周敏扶老人、礼让斑马线6次。

“也没有做什么特别的事,没想到会得到乘客的点赞。”在68路上已安全驾驶了23年的周敏告诉记者,无论搀扶行动不便的老人,还是礼让路上的行人,都是再简单不过的事情,“这么多年来已经养成了习惯,耽误不了几分钟时间。”

■记者 陈柯好

鼎极便民信息 13875895159 0731-8464001

湖南省电力设计院 诚聘专业技术人才

遗失声明 湘潭市雨湖区百草园电脑经营部

遗失声明 株洲嘉美商贸有限公司

遗失声明 长沙县俄阳蔬菜专业合作社

遗失声明 平江县财富美食餐馆

遗失声明 湖南久春物流有限公司

遗失声明 湖南康悦理疗有限公司

遗失声明 长沙市开福区兴红医疗器械经营部

遗失声明 平江县迈进餐饮服务有限公司

遗失声明 余香平遗失韶山市工商局

遗失声明 长沙市天心区品尚川锅饭店

遗失声明 新宁县春风畜牧养殖有限公司

遗失声明 新宁县龙洋坪苗木专业合作社

遗失声明 湖南天鉴工程项目管理有限公司

遗失声明 株洲金谷市场

减资公告 张家界港湾酒店有限公司

减少注册资本公告 湖南绿园生态农业有限公司

清算公告 衡阳运达物流有限公司

清算公告 衡阳市玖玖汽车销售服务有限公司

清算公告 衡阳市中瑞汽车销售有限公司

清算公告 岳阳市公路渡口综合开发有限公司

清算公告 衡阳四海和润贸易有限公司

清算公告 湖南商栈商贸有限公司

催款通知 周密(身份证号:43060319850222****)

注销公告 株洲道达贸易有限公司

注销公告 长沙迪大机械有限责任公司

注销公告 长沙鸿洲电子商务有限公司

注销公告 湖南一正生物技术有限公司

注销公告 株洲桃源贸易有限公司

注销公告 长沙市雨花区随堂点菜餐馆

遗失声明 株洲云龙示范区聚义厅食府

拍卖公告 长沙市中级人民法院

何德刚遗失失业登记证

彭崇林遗失长沙华悦城资产管理

曹伊墨(父亲:曹伟,母亲:陈柳

王玉霞(父亲:王前,母亲:滕大

汤心宜(父亲:汤英武,母亲:刘秋菊)

邓嘉慧(父亲:邓献军,母亲:陈英)